

研发机构在韩国 营销机构在广东 决策和生产在高邮 “健客生物”借势转型春暖花开



28日下午,省新四军研究会副会长、原28军副政委、新四军老战士李剑峰以及参加三垛河口伏击战的18旅旅长刘飞将军子女一行来到甘垛镇三垛河口伏击战纪念地前,深情凭吊烈士英魂。 姚红兰/摄

本报讯 日前,江苏健客生物科技有限公司采用韩国最新研发技术生产的“健客”牌洗衣液成功打入深圳“人人乐”商业连锁机构。这是继今年初该公司系列护肤品成功入驻广东“好又多”“岁宝”“天宏”等商业连锁机构后的又一次成功“闯关”。

据介绍,早在2005年,健客公司就根据市场需求,适时调整产品结构,从单一生产消毒剂产品逐步过渡到生产日用护肤品,使企业成功实现了第一次转型。

2010年,针对护肤品市场竞争力加剧、产品附加值逐渐下降的实际状况,该公司再次调整产品结构,把主要精力集中到具有广阔发展前景的洗衣液等快消品的研发上来。

可是隔行如隔山,“那段时间,我每天工作都在13小时以上,成天守在产品研发室内,但闭门造车的结果可想而知。”杨立江坦言。几经周折,该公司把眼光转向在这一领域具有

国际领先水平的韩国企业寻求技术合作,并最终与韩国某株式会社形成战略合作关系,借助对方的营销渠道,使产品在我国东南沿海地区率先登陆市场,并获得巨大成功。前不久,该公司又引进两条生产线,以进一步扩大产品市场份额。

研发机构在韩国、营销机构在广东、决策机构和生产基地都在高邮,这是江苏健客生物科技有限公司目前的生存状态。下一步,该公司将把产品销售逐步扩大到全国范围,力争用5到8年时间,把“健客”洗衣液做成全国前三,并创成中国驰名商标。

许斌 维峰 兴荣

在健客公司生产车间,记者看到,一瓶瓶带着芳香的洗衣液源源不断地从生产线上流出,产品宣传海报上赫然印着明星代言人的头像。而10年前江苏健客生物科技有限公司还是个名不见经传的小企业,

63岁开始学写诗,十年如一日笔耕不辍终有收获
临泽七旬农民出诗集

本报讯 在临泽,有一位农民草根诗人叫曹鸿藻,他63岁开始学写诗,十年如一日笔耕不辍,他的诗洋溢着浓浓的爱国爱乡之情。近日,他的诗集《乡村吟草》由中国当代艺术出版社出版发行。今年74岁高龄的曹鸿藻老先生家住临泽镇西河村,是个土生土长的农村人。63岁那年,他开始了自己的诗歌创作之旅。

曹鸿藻说,用拿惯锄头的手去写诗,加上文化水平不高,创作诗歌对于曹鸿藻来说,确有诸多困难,但他从不言弃。“报刊书籍和孟城诗社的前辈们都是我的老师,从老师那里我能学到很多。”

曹鸿藻告诉记者,他平时非常注重看读书报和看电视,从中寻找创作灵感。2008年北京奥运会举行、2010年上海世界博览会举办、神舟飞船上天等重大事件,他都通过写诗抒发自己的情怀。

十年来,曹鸿藻作品屡见全国各大诗刊和报端,并屡获奖项。他也成为中华诗词学会会员,并登上了《艺术人物》杂志社2014年第12期封面。

杨代忠 周雷森

责任编辑
袁慧

农村保洁员系上「安全带」

我市为两千余名保洁员购买人身意外伤害险

本报讯 家住开发区金塘社区的邵某某是一名农村环境长效管护保洁员,今年3月底由于工作操作不慎,意外溺水身亡。29日上午,市农工办和中国大地保险高邮支公司相关负责人专程来到邵某某的家中,向其家属送上意外保险赔款。

据了解,从今年开始,我市安排专项资金为全市2296名保洁员购买人身意外伤害保险,每人每年200元,一年一保,今年保期为2015年1月1日至2015年12月31日。

信息短波

◆28日,市人民医院举办了职工“读书耕耘”活动,旨在进一步推进“书香医院”建设。该院50多名读书爱好者参加了活动。 俞建国

◆日前,华东理工大学少数民族联合会成员一行前往我市菱塘回族乡参观调研,并与该乡就民族工作进行了互动交流。 朱根榴



当前,小麦进入扬花抽穗阶段,我市农民及时对农田进行管理,为今年夏熟丰收打好基础。图为龙虬镇农民正在进行田间管理。 王山林/摄



日前,市路政、开发区城管等部门组成行动小组对203省道高邮段路域环境进行联合整治,确保以良好的路容路况迎“五一”。此次专项行动共拆违公路建控区违建3处,取缔废品收购摊点3处,拆除非标10块,清除公路边坡非法种植5处、堆积物8处。 广德 玉梅 摄影报道

卸甲爱心老板与特困生喜“攀亲”

本报讯 连日来,在卸甲镇关工委“五老”人员的牵线下,该镇又一批爱心企业老板与89名特困生喜“攀亲”,争相为帮扶助学活动解囊出力。

今年初,卸甲镇关工委组织“五老”人员进行调查,核实并公布了新一批特困生信息,向社会征寻帮扶援助。消息一出,该镇各界爱心人士纷纷为特困生慷慨解囊。全镇党政干部、村“三大员”先后有百余人加入捐资助学行列,仅今春帮扶资金就达4万多元。

经过该镇关工委的牵线对接,日前,该镇正式下发《卸甲镇2015年度企业结对帮扶特困生的通知》,明确该镇52名有帮扶意愿的企业爱心老板分别与89名特困生“攀亲”。其中,该镇刘氏公司、华翔公司等企业老板“一帮多”,承诺今春学期给予17名特困生每人不低于1000元的资助金,全年每人不低于2000元的资助金。

吴继原

病困无奈跑“黑车” 人性执法显真情

本报讯 “老家村委会已经在积极帮我安排新工作。感谢高邮市交通局运政稽查大队领导的关心,以后总算可以过安稳日子了。”“黑车”车主陈某无不动容地说。至此,来自涟水县的他总算结束近四个月的“黑车”营运。

近日,市交通局运政稽查大队在一次“黑车”整治专项行动中,查获一辆牌照为苏K-Q2***的小型客车,该车在我市沿途招揽了3名旅客准备送往扬州。经查实,该车并未取得出租汽车经营许可证,按规定应处以5000至20000元的罚款。

进入处罚程序后,市运政稽查大队负责人

通过了解发现,陈某是涟水县人,父亲早逝,母亲为乙肝患者,陈某和弟弟都是乙肝携带者,本就不算富裕的家庭因治病变得一贫如洗,兄弟俩的妻子不堪重负,先后丢下孩子弃他们而去。陈某因患病不能从事重体力工作,而乙肝病毒携带者的身份又让他找工作时处处碰壁。

老母亲和自己平时治疗服药需要花钱,17岁的儿子上高中需要用钱,当地政府对他们家每年七八千元的困难补助只是杯水车薪。无奈之下,陈某于去年年底东借西凑了万多元交了首付,按揭买了这部轿车,在扬州杭集周边从事“黑车”营运,4个月的运费收

入除去买药、租房、吃饭基本没有盈余,此次从扬州送客到高邮,返程时被高邮运政稽查大队查获。

看着放在案头陈某的医院诊断书、医生医嘱、个人病历、住院记录以及户籍地村委会出具的家庭情况说明,面对这位“特殊”的处罚对象,市运政稽查大队负责人经过向上级请示,迅速会同案件承办人员和法制员召开案情讨论碰头会,最终决定对陈某启动“首违不罚、容期整改”的处理程序,对他此次违法行为给予警告、纠正,并教育放行。同时,该负责人还致电陈某户籍地村委会,请村委会考虑陈某的实际困难,在当地帮助陈某寻找一份非重体力工作,让其有一个稳定的经济来源,这一请求得到了陈某所在村委会的积极配合。

史雪峰 卢金荣